
 
 
Agenda  jaarvergadering   
Rond- en Platbodem Klasse Organisatie 
 
Te houden op  zaterdag 7 februari om 10 uur in Huizen in het clubhuis van de 
WSV “Gooierhaven”, Ambachtsweg 65 
  
 
1.Opening vergadering, circulatie presentielijst, meldingen van verhindering. 
 
2 .Ingekomen stukken. 

Gaarne voor 25 januari inzenden. 
 
3. Goedkeuring notulen jaarvergadering 2008. 

Zie onze website www.rondenplatbodem.nl/notulen/Notulen jaarvergadering 
februari 2008.pdf 

 
4. Verslag penningmeester 

Jaarrekening 2008 en begroting 2009 worden ter vergadering gepresenteerd. 
 
5. Verslag kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie. 
 
6. Bestuursverkiezing. 

Conform de statuten moeten Richard Kaan en Joost Poelmann  na vier jaar 
aftreden. Het bestuur wil  Ruud Schaap voorstellen als opvolger van Joost. 
 
Richard stelt zich herkiesbaar voor een beperkte periode. Tegenkandidaten 
kunnen zich- conform de statuten- tot 5 dagen voor de vergadering schriftelijk bij 
het bestuur aanmelden. 

 
7 .Nederlandse Kampioenschappen op 4,5,6 september in Monnickendam. 

Toelichting : Uit onze enquete is gebleken dat de voorkeur uitgaat naar  een 
kampioenschap van B en C schepen samen in het zuidelijk deel van het 
IJsselmeer. ( Markermeer ), De WSV Gooierhaven zal deze wedstrijden samen 
met de Klassenorganisatie organiseren vanuit Monnickendam. Er kan ook worden 
ingeschreven voor een open klasse van B en C ongemeten schepen. Voor het 
Nederlands Kampioenschap zijn – volgens de nieuwe richtlijnen van het 
Watersportverbond – 15 schepen met een geldige meetbrief noodzakelijk. Er is 
voor deze wedstrijden een sponsor ( bouwbedrijf Visser en Hopman uit 
Bunschoten ) die vijf jaar lang een bedrag van € 5000 wil bijdragen, hetgeen 
noodzakelijk is voor de organisatie en enkele sociale evenementen met een 
acceptabel inschrijfgeld. 
De sponsor wil echter alle dagen tien gasten ( over het algemeen redelijk ervaren 
zeilers ) laten meevaren. Het bestuur zal een toelichting geven op deze plannen 
en de aanwezigen vragen of zij in principe bereidt zijn een gast mee te nemen. 
In dat geval zal voor deze schepen het inschrijfgeld nihil zijn plus een leuk 
geschenk van de sponsor. Het bestuur  hoopt dat voldoende zeilers hierop 
positief reageren. 



 
8. Meetbrieven en Stamboek 

Hans Voskuil zal een toelichting geven  op de voorstellen van het Stamboek aan 
de klassenorganisatie en de eventuele wijzigingen van de meetbrief formule 
waarbij het gewicht van de schepen minder zwaar in de berekening zal meetellen 
als thans het geval is. Ook het  hermeten van de schepen  en de controle daarop 
zal ( nogmaals ) worden toegelicht. 

 
9. Wijzigingen in wedstrijdreglement. 

Ruud Schaap zal een toelichting geven op de nieuwe wijzingen in het  
wedstrijdreglement. 

 
10. Jaarprijs en andere wedstrijden. 

Met het voorstel tot een nieuwe opzet voor de jaarprijs willen we de 
belangstelling hiervoor stimuleren. Joost Poelmann zal dit toelichten. 

 
11. Uitreiking jaarprijzen. 

Voor uitslagen zie onze website 
 
12. Uitreiking Pechvogelprijs, de ludieke prijs voor de zeiler met veel pech. 
 
13 .Rondvraag en wat verder ter tafel komt. 
 
14. Sluiting vergadering. Soep en broodjes na afloop. 
 
  
 

 


